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Ecris chacun des nombires suivants sous la forme dun prodult de quatre facteurs.
.B-L T T R i-&-§-3.3
M- 2 x2 2 x5 --stxti5
e 2.8 2.8 800 » 2. x4 x 9 xS0
€ errectue les caiuts.
® 150-sxy= A0 a4+ 20:2)= D%
‘ (150~ 25)x2= 150 [ {84+20):2» 32.

@) errectue ies cakuts.
® 3750-sxins 3350 =502 DO | pxso-6x70e 450 = $20 230 |
ses-(g2-82)= S48 | (17%100)-(4x50)= {F00 ~ 300 = 1500 |
(122 +183) =90+ 75) = L6S =165 2 A0 | (574 100+ 23)- (15 10) » 240 -450 = &0

s en ligne, décompose astucieusement un ou deux facteurs.
12525 %2 % 6% 25 =650 =300 12%25=3% 4 %25 =3 %100 =300
36x25= 2 x 3 :é .4m » 3 5 sm
aSx16= s x i »* & - ‘ -40 lAu -,m
14x35» ‘ ~ & - ; -; .40 I'.s '”30
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2546 uneerreur, Pourquol ? i ;;‘:}T
=18 312 | \MM ok plus 71.-& —=3
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2 l Entoure cette erreur puis refais la dhision. ‘

les muttiphcations en ligne
arv2e 9% sax7+3 668 26xe00-15600
24x3=40%  sax20+1200  214x200=42200

Jo suls le ters
de la moRié de 30.
ETTTE R 75%x30« L350 71 x4000~104 00 “gﬂ"

147 « Cent-quarante-sept




